



చుక్కా రామయ్యను ఆహ్వానించిన రేవంత్

సజ్జకుంట మే 30 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలకు రావాలని కోరుతూ ప్రముఖ విద్యావేత్త, మాజీ ఎమ్మెల్యే చుక్కా రామయ్యను ఆహ్వానించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. గురువారం మిగతా 2లో..

సంపుటి: 14, సంచిక: 56, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

రాష్ట్ర గీతానికి... అఖిలపక్షం ఆమోదం

రాష్ట్ర గీతంగా జయ జయహే తెలంగాణ గేయం రెండు వర్షాల్లో రూపొందించిన కవి అందెశ్రీ లోగోపా అసెంబ్లీలో చర్చించిన ముఖ్యమంత్రి వెల్లడి అఖిలపక్ష ఫేటీలో గేయాన్ని ఆలపించిన కీరవాణి బృందం

హైదరాబాద్ మే 30 (నిఘా న్యూస్): జయ జయహే తెలంగాణ గేయాన్ని ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతంగా ఆమోదించి సజ్జకుంట ముఖ్యమంత్రి వీ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అవిభవించి ఈ ఏడాది జూన్ 2వ తేదీ నాటికి పదేండ్లు పూర్తవుతున్న సందర్భంగా దేశాన్ని ముగింపు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నాడు. అదే వేడుకల సందర్భంగా జయ జయహే తెలంగాణ గీతాన్ని జాతీయ అంకితం చేస్తామని చెప్పారు. ఉభయ కాలంలో అందరినీ ఉద్రోతలూగించిన తెలంగాణ భ్రాతృని చాటిన ఈ గీతాన్ని భవిష్యత్తులో తరతరాలు పాడుకునేలా, అందరి ఆమోదంతో మిగతా 2లో..

ముగిసిన ఎన్నికల ప్రచారం

రేపు ఎనిమిది రాష్ట్రాల్లోని 57 నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్

ఎన్నికలు ముగిసిన వెంటనే ఎగ్జిట్ పోల్ కు అనుమతులు

ఎగ్జిట్ పోల్ పై సర్కారు ఉత్తంఠ

చివరి దశ ఎన్నికల్లో 904 మంది అభ్యర్థుల పోటీ

రిజర్వేషన్ల అంశాన్ని లేవనెత్తిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

రామమందిరం నినాదంతో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన బీజేపీ

చివరకు రిజర్వేషన్ల రద్దు అంశం కీలకంగా మారింది



న్యూఢిల్లీ మే 30 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ లోని 57 నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. చివరి దశ ఎన్నికల్లో మొత్తం 904 మంది పోటీ పడుతున్నారు. గురువారం సాయంత్రం ప్రచారం ముగిసింది. దీంతో లోక్ సభ ఎన్నికల అంశంలో ప్రచార వర్షానికి తెరపడినట్లయింది. ఈసారి ఎన్నికల్లో రాజ్యంగం, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ రిజర్వేషన్ల రద్దు అంశం కీలకంగా మారింది. రామమందిరం నినాదంతో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన బీజేపీ చివరకు రిజర్వేషన్ల రద్దు చేయాలని కాపాడుతామని వివరణ ఇచ్చుకునే దిశగా టర్న్ అయింది. రిజర్వేషన్ల రద్దు అంశాన్ని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మొట్టమొదట బయట పెట్టారు. అదే కి బీజేపీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అనీ నిసారం వెనుక ఉన్న మతలబాసు, ఆర్ ఎస్ ఎస్ విధానాన్ని ఆధారాలతో

బయటపెట్టడంతో ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నర్దా అంథా రిజర్వేషన్ల అంశం కేంద్రంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు ఖర్గే, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ రాజ్యాంగ పుస్తకాన్ని వెంట పెట్టుకొని ప్రచారానికి వెళ్లారు. రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకునేందుకు ఇండియా కూటమిని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. విరీడియా, సర్వే సంస్థలు ఎన్నికల వేళ నిర్వహించిన ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై సర్వత్రా ఉత్సాహం నెలకొంది. ఈసీ అంశం కారణంగా వాటిని ప్రచారం చేయలేదు. బయట పెట్టలేదు. జూన్ 1వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు తుది విడుదల పోలింగ్ కొనసాగుచుంది. సాయంత్రం 6.30 తర్వాత ఎగ్జిట్ పోల్స్ కు తాసీ అనుమతి వుంది. ఆ రోజు విరీడియా, సర్వే సంస్థలు ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలను వెల్లడించే సున్నాయి.



చైనాలో మరో కొత్త వైరస్..!

సాకితే 3 రోజుల్లోనే మృతి

సాకి మెడికల్ యూనివర్సిటీ శాస్త్రవేత్తలు వెల్లడి

ఎన్నికల ప్రచారంలో మోడీ ఉల్లంఘనలు

421 సార్లు మతపరమైన విభజనవాద వ్యాఖ్యలు

ధ్యానం చేస్తే జ్ఞానం రాదంటూ ఎద్దేవా

జూన్ 4న ప్రత్యామ్నాయ ప్రభుత్వానికి తీర్పు

మీడియా సమావేశంలో మల్లికార్జున ఖర్గే



న్యూఢిల్లీ మే 30 (నిఘా న్యూస్): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన ప్రసంగాల్లో 421 సార్లు మతపర, విభజనవాద వ్యాఖ్యలు చేశారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ఆరోపించారు. కులమతాల ఆధారంగా ఓట్లు అభ్యర్థించకూడదని ఎన్నికల సంఘం స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఉన్నప్పటికీ, వాటిని ఉల్లంఘించారన్నారు. అయినా ఇసి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్నారు. తాము కాన్సి నంద్రాల్లో ఫిర్యాదు చేశామని అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల తుదిదశ ప్రచారానికి చివరిరోజైన గురువారం ఆయన దిల్లీలోని పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో విరీడియాతో మాట్లాడారు. జూన్ 4న ప్రత్యామ్నాయ సర్కారు ఏర్పడేలా ప్రజలు తీర్పు ఇస్తారన్న నమ్మకం ఉందని మిగతా 2లో..

హైదరాబాద్ కా పోస్ట్ చార్జినార్

రాజముద్రలో చార్జినార్ తొలగింపు ప్రచారం

చార్జినార్ వద్ద నిరసన తెలిపిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్ మే 30 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ ప్రభుత్వం తల పెట్టిన కాలేజీలో చార్జినార్ తొలగించడాన్ని నిరసిస్తూ బిఆర్ఎస్ కలిసి చార్జినార్ వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నంలో మార్పుల సేవల్లో మాజీ మంత్రులు పద్మా రావు గౌడ్, రాజయ్య ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, పార్టీ నాయకులలో కలిసి చార్జినార్ వద్ద కేటీఆర్ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సగత ప్రగతి కనిపించిన కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన విమర్శించారు. రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నంలో మార్పుల మిగతా 2లో..

రాష్ట్రంలో లోగో లొల్లి

కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించిన రేవంత్ రెడ్డి

ఆవిర్భావ వేడుకలకు తప్పకుండా రావాలి

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మే 30 (నిఘా న్యూస్): జూన్ 2వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ అవిర్భావ రథాల్లి ఉత్సవాల అధికారిక కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని రేవంత్ రెడ్డి కోసినారు. కేసీఆర్ ను స్వయంగా కలిసి ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని ఆహ్వాన పత్రం అందించేందుకు కేసీఆర్ సిబ్బందితో చర్చలు జరుపుతున్నారు. గజెన్ షామ్ చాన్ లో కేసీఆర్ ఉన్నారని సిబ్బంది తెలిపారు. అక్కడకు వెళ్లి స్వయంగా ఆహ్వాన పత్రం, లేఖను అందించేందుకు హర్ష వేణుగోపాల్, దైర్యవంతు అరవింద్ సింగ్ ప్రయత్నిస్తున్నారు. మరోవైపు రాష్ట్రంలో లోగో లొల్లి ప్రారంభమైంది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లోగో మార్పు వ్యవహారానికి రాజకీయ రంగం పులుముకుంది. అది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ గా మారింది. కాకతీయ కళాశాల, చార్జినార్ ను మిగతా 2లో..

పోస్ట్ ట్యాపింగ్ పై అమిత్ షా కు ఫిర్యాదు



బిఆర్ఎస్ పాలనలోని అవినీతిపై నివేదిక సిద్ధం

కాంగ్రెస్ పాలనలో వారానికో కుంభకోణం

సిబిఐ విచారణ కోరనున్న బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్

న్యూఢిల్లీ మే 30 (నిఘా న్యూస్): రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో ప్రతి వారం ఒక్కొక్క కుంభకోణం బయటకు వస్తోందని బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. ఎన్.వి.ఎస్. ప్రభాకర్ అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన కుట్రలు, కుతంబాలు, అవినీతి బయటకు వస్తున్నాయి. కాశీకృపం ప్రాజెక్టు కుంగిపోవడంతో పాటు, నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సివిల్ సప్లయ్ శాఖకు సంబంధించి బియ్యం కొనుగోలు, ధాన్యం కొనుగోలు, అక్రమ నిల్వలు, టెండర్లలో అక్రమాల బాగోతం బయటకు వస్తోందని తెలిపారు. మూడో అతిపెద్ద అంశం పోస్ట్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం. అయితే, ఈ మిగతా 2లో..

జవాన్ ను మజ్దూర్ గా మార్చిన మోడీ

అగ్నివీర పథకం రద్దు చేస్తూ

యధావిధిగా జవాన్ నియామకం

ఓడిషా ప్రచారంలో రాహుల్ వెల్లడి

భవవేత్త మే 30 (నిఘా న్యూస్): అగ్నివీర పథకంతో జవాన్ ను మజ్దూర్ గా ప్రధాని మోడీ మార్చారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ అన్నారు. ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే ఈ అగ్నివీర పథకాన్ని రద్దు చేస్తామని, జవాన్ ను మళ్లీ సైనికులుగా మారుస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. దాంతో పాటు వ్యవసాయ రంగాలను మోడీ చేస్తామని పునరుద్ధరించారు. ఫోర్ జగన్మోదయ మిగతా 2లో..

